



В ходе расследования уголовного дела о налоговом преступлении возмещен ущерб бюджету Российской Федерации на сумму более 35 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области в ходе расследования уголовного дела о налоговом преступлении, предусмотренном пп. «а», «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов, подлежащих уплате организацией путем включения в налоговую декларацию заведомо ложных сведений, совершенное в особо крупном размере), обеспечено частичное возмещение ущерба, причиненного бюджетной системе Российской Федерации.

По версии следствия, в 2017-2018 году директор общества, осуществлявшего деятельность в сфере производства строительных металлических конструкций, организовал схему фиктивного документооборота с фирмами-«однодневками», фактически не осуществлявшими выполнение работ и оказание услуг, после чего внес заведомо ложные сведения о размерах налоговых вычетов в налоговые декларации организации, чем уклонился от уплаты налогов в сумме свыше 45 миллионов рублей.

В ходе расследования уголовного дела следователем приняты исчерпывающие меры, направленные на погашение имеющейся задолженности, в том числе наложен арест на имущество организации стоимостью 85 млн руб. После принятия указанных мер налогоплательщиком добровольно погашена задолженность по уплате налога на добавленную стоимость за 2018 год в сумме более 35 миллионов рублей, чем частично возмещен причиненный государству ущерб.

Возмещение ущерба, причиненного бюджетной системе Российской Федерации, является одним из приоритетных направлений деятельности для следователей СК России, в связи с чем полное погашение задолженности по налогам, пени и штрафам является основанием для прекращения уголовного преследования.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

29 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1596700>